

Студентки ИПМЭИТ награждены за успехи в научной деятельности



19 февраля в Политехе прошел ректорский бал, в котором, по традиции, приняли участие лучшие студенты. Одним из главных событий бала стало награждение отличников учёбы, победителей олимпиад и конкурсов. В число лучших вошли и наши студентки – Александра Бренман и Диана Якименко.

Проведение бала стало традицией в день рождения Политехнического университета. Программа школы была насыщенной и разнообразной. В зале Фундаментальной библиотеки собрались ребята, которые достигли успеха в учёбе, науке и общественной жизни. Частью мероприятия стало награждение лучших студентов. Студентку 3 курса Высшей школы сервиса и торговли Александру Бренман отметили наградой за лучшие доклады и дипломы на конференциях. В 2024 году у неё вышло 14 научных публикаций, в том числе 12 международного уровня.



Студентку 4 курса Высшей школы производственного менеджмента Диану Якименко наградили за многочисленные победы в различных чемпионатах и конкурсах грантов. Она является победителем Всероссийского чемпионата по предпринимательству MIR, конкурса грантов комитета по науки и высшей школы правительства Санкт-Петербурга, лауреатом конкурса стартапов Евразийского молодёжного форума «ЕЭФМ 2024».



Александра Бренман поделалась впечатлениями: «Бал завершился! Но на душе осталось невероятное желание ещё раз выразить искреннюю благодарность за возможность побывать частью столь масштабного, интересного мероприятия университета. Невероятная организация и колоссальная работа! Спасибо за Вашу поддержку, внимание и заботу!».

Мы всегда рады поддержать лучших студентов и отметить их заслуги. Желаем студентам новых побед и достижений в научной деятельности!